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	ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA No. 1 DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA





En Ciudad Guzmán, Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco, siendo las 10 diez horas con 10 diez minutos del día 01 de febrero del año 2023 dos mil veintitrés, reunidos en la sala María Elena Larios localizada en la planta baja del Palacio Municipal con domicilio en Av. Cristóbal Colon número 62, colonia Centro, previamente convocados por medio de oficio número 0090/2023 comparecen los regidores, C. LIC. LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA, LIC. DIANA LAURA ORTEGA PALAFOX E ING. JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ, en su carácter de Presidenta y de vocales respectivamente de la Comisión Edilicia Permanente de Innovación, Ciencia y Tecnología con fundamento en lo dispuesto por el artículo 115 Constitucional, 27 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal, 40 al 48, 56, 69 y 70 BIS del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, procedemos a celebrar la presente Sesión, previa convocatoria.



	LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACION DE QUORUM




1.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM. Se procede a Tomar lista de asistencia, contando con la presencia de los Regidores:

	NOMBRE
	ASISTENCIA

	LIC. LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA
	Presente

	LIC. DIANA LAURA ORTEGA PALAFOX 
	Presente

	LIC. JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ  
	Presente




Toda vez que se encuentran presentes la totalidad de los Regidores Integrantes de la Comisión de Innovación Ciencia y Tecnología, por lo que se declara existente el QUORUM legal por lo procedemos a presentar el Orden del día.


	ORDEN DEL DIA




PRIMERO.-  Lista de Asistencia y verificación de quórum e instalación de la Sesión.

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.

TERCERO.-. Propuesta de acuerdo para presentar al pleno solicitud de prórroga para dictaminar el acuerdo turnado a la Comisión Edilicia Permanente de Innovación, Ciencia y Tecnología en Sesión Ordinaria de Ayuntamiento número 24 de fecha 22 de noviembre de 2022, referente a turnar a comisiones la iniciativa de ordenamiento con la propuesta del Reglamento Municipal para el uso del Malecón de la Laguna de Zapotlán el Grande.

CUARTO.-. Clausura

Por lo que una vez verificado el quorum y leído el orden del día, les solicito que los que estén a favor del orden del día, lo manifiesten levantando su mano: 


	NOMBRE
	A FAVOR
	EN CONTRA
	EN ABSTENSIÓN

	LIC. LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA
	X
	
	

	LIC. DIANA LAURA ORTEGA PALAFOX 
	X
	
	

	LIC. JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ  
	X
	
	



Se aprueban el orden del día por unanimidad


DESARROLLO DE LA SESION


TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.-. Propuesta de acuerdo para presentar al pleno solicitud de prórroga para dictaminar el acuerdo turnado a la Comisión Edilicia Permanente de Innovación, Ciencia y Tecnología en Sesión Ordinaria de Ayuntamiento número 24 de fecha 22 de noviembre de 2022, referente a turnar a comisiones la iniciativa de ordenamiento con la propuesta del Reglamento Municipal para el uso del Malecón de la Laguna de Zapotlán el Grande.

[bookmark: _GoBack]En este punto la Regidora Laura Elena Martínez Ruvalcaba expuso a los integrantes de la Comisión que el pasado 23 de enero del 2023 se convocó a la 5 Sesión de la Comisión Edilicia Permanente de Innovación, Ciencia y Tecnología, como convocante y las Comisiones de Obras Públicas, Planeación y Regularización de la Tenencia de la Tierra; Reglamentos y Gobernación; Comisión Edilicia Permanente de Administración como coadyuvantes; en la cual no se logró contar con el quórum legal para sesionar, por lo cual se dio inicio al análisis del proyecto de reglamento, esto en mesa de trabajo en la cual se observó que para el estudio y dictaminación de la iniciativa de ordenamiento turnado se requiere más tiempo.


La regidora Presidenta de la Comisión Edilicia de Innovación Ciencia y Tecnología puntualizó que el término para la dictaminación está por vencer para la iniciativa de ordenamiento con la propuesta del Reglamento Municipal para el uso del Malecón de la Laguna de Zapotlán el Grande por lo cual propuso como punto de acuerdo el solicitar al Pleno del Ayuntamiento una prórroga mayor a lo señalado en los artículos 71 y 99 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, con la finalidad de poder analizar la propuesta turnada y cumplir con el objetivo de emitir un dictamen con la mayor objetividad para beneficio de la ciudadanía.


Una vez puesto a consideración la propuesta de punto de acuerdo los integrantes de la comisión Regidora Diana Laura Ortega Palafox y Regidor Jesús Ramírez Sánchez coincidieron en la necesidad de analizar con mayor detalle la propuesta de reglamento turnada a la comisión por el Pleno del Ayuntamiento por lo cual la Regidora Presidente de la Comisión Edilicia de Innovación, Ciencia y Tecnología sometió a votación el punto de acuerdo.


Les solicito que los que estén a favor de aprobar el punto acuerdo para “presentar al pleno solicitud de prórroga para dictaminar el acuerdo turnado a la Comisión Edilicia Permanente de Innovación, Ciencia y Tecnología en Sesión Ordinaria de Ayuntamiento número 24 de fecha 22 de noviembre de 2022, referente a turnar a comisiones la iniciativa de ordenamiento con la propuesta del Reglamento Municipal para el uso del Malecón de la Laguna de Zapotlán el Grande”, lo manifiesten levantando su mano: 

	NOMBRE
	A FAVOR
	EN CONTRA
	EN ABSTENSIÓN

	LIC. LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA
	X
	
	

	LIC. DIANA LAURA ORTEGA PALAFOX 
	X
	
	

	LIC. JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ  
	X
	
	



Se aprueban por unanimidad.

Se continua con el desahogo de la sesión:

PUNTO CUARTO CLAUSURA. No habiendo más asuntos que tratar se da por finalizada la sesión siendo las 10 diez horas 21 veintiuno minutos del día 01 de febrero del año en curso, por lo que se procede a firmar el acta correspondiente, firmando al calce y margen para constancia la presente acta, todos los que en ella intervinieron, a efecto de validar los acuerdos. 



	

LIC. LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA 
Regidora Presidenta de la Comisión Edilicia Permanente de
 Innovación, Ciencia y Tecnología.


	



LIC. DIANA LAURA ORTEGA PALAFOX
Regidor Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de Innovación, Ciencia y Tecnología
	



ING. JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ 
Regidor Vocal de la Comisión Edilicias Permanentes de Innovación, Ciencia y Tecnología
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